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TANQUES DE GASOLINA E INSTRUMENTOS  DEPÓSITOS DE GASOLINA

DEPÓSITO DE ESTILO CUSTOM ESTIRADO 2" CON 
SOPORTE DE LOS INSTRUMENTOS PARA SOFTAIL 
TWIN CAM
Este depósito de combustible estirado de una sola pieza 
tiene un soporte apropiado para los instrumentos y le 
dará a tu Softail un aspecto más alargado y estirado. 
Como son estirados, estos depósitos necesitan ser usados 
con un asiento custom. Estos depósitos están disponibles 
para usar con tapones de gasolina atornillados de estilo 
OEM en el lado derecho y el indicador de combustible 
en el lado izquierdo. Los depósitos tienen una capacidad 
aprox. de 5.1 galones (19.3L.).
Nota: La instalación en modelos a partir 2004 requiere 
un enchufe ZPN789782 y un anillo ZPN789486. Modelos 
2006 y 2007 requieren un soporte personalizado para el 
medidor de nivel de combustible.

Tanques de gasolina estilo Mustang Laredo con 
lados abombados 
012986	� Con tapón lateral derecho para tapón de 

gasolina estilo roscado 1983‑2017 (estilo B)
012987	� Con tapón lateral derecho para tapón de 

gasolina estilo bloqueo de leva (estilo A)
012988	� Con tapón lateral derecho completo con tapón 

de gasolina estilo emergente cromado (estilo 
G)

012983	� Con tapón central para tapón de gasolina estilo 
roscado 1983‑2017 (estilo B)

012984	� Con tapón central para tapón de gasolina estilo 
cerradura de leva (estilo A)

012985	� Con tapón central completo con tapón de 
gasolina estilo emergente cromado (estilo G)

Tanques de gasolina acanalados estilo Mustang 
Laredo con lados cóncavos 
012980	� Con tapón lateral derecho para tapón de 

gasolina estilo roscado 1983‑2017 (estilo B)
012981	� Con tapón lateral derecho para tapón de 

gasolina estilo bloqueo de leva (estilo A)
012982	� Con tapón lateral derecho completo con 

tapón de gasolina estilo emergente cromado 
(estilo G)

DEPÓSITOS DE GASOLINA ESTILO MUSTANG 
LAREDO
Tanque de gasolina de acero estilo Mustang Laredo como 
lo hemos usado en nuestro "Capitán Larry". Los tanques 
tienen capacidad para 3, 1 galones (11, 5 L), miden 
17" (43cm) de largo, 11 1/2" (29cm) de ancho, tienen 
un túnel bajo de 2" (5cm) de ancho y una abertura de 
la llave de purga central derecha de 3/8 NPT., así como 
conexiones traseras izquierda y derecha 1/4 NPT. Tiene 
soportes universales que facilitan su montaje en casi 
cualquier marco original o personalizado. Como todos 
los tanques de gasolina Zodiac, estos están hechos de 
acero de gran calibre. El estilo Mustang Laredo acanalado 
El tanque de gasolina, por ejemplo, pesa 3, 25 kg (7, 2 
libras).

Piezas requeridas: 
789482	� Tapón del conector de combustible 

(OEM 62843‑00)
789486	� Junta tórica, paquete de 2 (OEM 11323)

Para Twin Cam Softail equipados con inyección 
de combustible de 2008‑2017, excepto FXCW, 
FXCWC, FXS y FXSB 
012911	� Para usar con el tapón de gasolina OEM o de 

estilo original y el indicador de gasolina o o el 
tapón ciego (estilo B)

Para Twin Cam Softail equipados con inyección 
de combustible 2001‑2007, excepto FXSTD 
011864	� Para usar con el tapón de gasolina OEM o de 

estilo original y el indicador de gasolina o o el 
tapón ciego (estilo B)

Para carburador equipado en Twin Cam Softail 
2000‑2006, excepto FXSTD 
011814	� Para usar con el tapón de gasolina OEM o de 

estilo original y el indicador de gasolina o o el 
tapón ciego (estilo B)

011807	� Con el tapón de gasolina con cierre rápido 
Quick Cam, Solicite el juego de tapón de 
gasolina ZPN 011549 por separado (estilo D)

Piezas requeridas: 
789482	� Tapón del conector de combustible 

(OEM 62843‑00)
789486	� Junta tórica, paquete de 2 (OEM 11323)

Para Twin Cam Softail equipados con inyección 
de combustible 2008‑2017 
012910	� Para usar con el tapón de gasolina OEM o de 

estilo original y el indicador de combustible o 
el tapón ciego (estilo B)

012912	� Placa adaptadora para el indicador de 
combustible

Para Softail Twin Cam con inyección, 2001‑2007 
011861	� Con soporte para instrumentario, para tapones 

con rosca (estilo B)

Para Softail Twin Cam con carburador, 
2000‑2006 
011813	� Con soporte para instrumentario, para tapones 

con rosca (estilo B)
011801	� Tapones Quick Cam con cierre, tapones 

incluidos (estilo D)

DEPÓSITOS DE ESTILO CUSTOM PARA PANEL DE 
INSTRUMENTOS SOFTAIL TWIN CAM
Estos depósitos, hechos de acero, cambiarán la apariencia 
de tu Softail Twin Cam, pueden ser utilizados con los 
asientos originales y vienen con un soporte para el 
instrumentario original. Los depósitos acogerán el 
tapón izquierdo con medidor original, y también el 
tapón derecho original o de repuesto. Están también 
disponibles con tapones Quick Cam con cierre. Capacidad: 
5.1 galones (19, 3L.).Nota: La instalación en los modelos 
2004 y posteriores requiere un conectorZPN789782 y una 
torica ZPN789486. Los modelos 2006 y 2007 requieren 
un soporte personalizado para el medidor de nivel de 
combustible.

Los tanques de gas genuinos de 
Zodiac, incluidos sus soportes, 

están hechos del mismo calibre o de 
acero más grueso que los tanques 
genuinos, su garantía por años y años 
de servicio confiable. No dude en 
comparar el peso de estos productos 
de calidad con imitaciones baratas.



www.zodiac.nl 18-073

25
REFERENCIAS

CRUZADAS
ZPN > PÁGINA

24
CONSEJOS TÉCNICOS 

Y REFERENCIAS 
CRUZADAS > ZPN

26
INDICE 

ALFABÉTICO

01
CASCO, 

EQUIPAJE, 
AUDIO Y MÁS

05
MOTOR 

ELÉCTRICO

09
TRANSMISIÓN

13
CONTROL DE 

PIES

17
GUARDA-

BARROS Y 
SOPORTES

21
ESPEJOS

03
ESCAPES

07
MOTOR

11
RUEDAS & 

NEUMÁTICO

15
SUSPENSIÓN 

DELANTERA

19
TANQUE DE 

ACEITE, FILTRO Y 
LÍNEAS

23
ACEITE, 

PRODUCTOS 
QUÍMICOS Y 

HERRAMIENTAS

02
ASIENTOS

06
ADMISION

10
TRANSMISIÓN 

FINAL

14
MANILLARES

18
TANQUES DE 
GASOLINA E 

INSTRUMENTOS

22
PARABRISAS

04
ELECTRICIDAD Y 

LUCES

08
PRIMARIA

12
FRENO

16
CHASIS/

CUARDROS & 
SUSPENSION

20
SUJECIONES

EMBLEMAS DEL DEPÓSITOS  TANQUES DE GASOLINA E INSTRUMENTOS

Líneas de tanque a carburador para modelos 
OHV 
758361	� Se adapta a 1936‑1938 E y EL Knucklehead, 

V‑Twin Mfg. (OEM 3607‑36)
758362	� Se adapta a 1939 E y EL Knucklehead, acabado 

de estaño, V‑Twin Mfg. (OEM 3607‑39)
758363	� Se adapta a 1940‑1941 E, EL & F, FL & FLH 

Knucklehead, acabado de estaño, V‑Twin 
Mfg. (OEM 3607‑40 y 62352‑40)

758364	� Se adapta a 1942‑1948 E, EL y F, FL y FLH 
Knucklehead y 1948‑1949 Panhead, acabado 
de estaño, V‑Twin Mfg. (OEM 3607‑41A y 
62352‑41)

758365	� Se adapta a 1950‑1965 F , FL y FLH Panhead, 
acabado de estaño. Viene sin tuercas y sellos, 
V‑Twin Mfg. (OEM 62352‑50)

758366	� Tuerca de línea de combustible, chapado en 
cad, juego de 2, V‑Twin Mfg. (OEM 62361‑50)

758367	� Sello de línea de combustible, juego de 2, 
V‑Twin Mfg. (OEM 62360‑50)

758368	� Sello de línea de combustible, juego de 10, 
James original (OEM 62360‑50)

Líneas de tanque a tanque 
758353	� Línea cruzada, se adapta a todos los Big Twin 

1940‑1947, acabado de estaño, V‑Twin Mfg. 
(OEM 62355‑40)

758354	� Línea cruzada, estilo 1948, se adapta a Big 
Twin 1948‑1965, acabado de estaño, V‑Twin 
Mfg. (OEM 62355‑48)

012251	� Línea cruzada, estilo 1948, para Big 
Twin 1948‑1965, cromo, Genuine Zodiac 
(OEM 62355‑48)

758355	� Línea cruzada, estilo 1949‑1956, se adapta 
a Big Twin 1948‑1965, acabado de estaño, 
V‑Twin Mfg. (OEM 62355‑48A)

758356	� Línea cruzada, estilo 1957‑1965, se adapta 
a Big Twin 1948‑1965, acabado de estaño, 
V‑Twin Mfg. (OEM 62355‑48B)

Líneas de tanque a carburador para modelos 
Sidevalve 
745902	� Para todos modelos 45CI 1942‑1949, Samwel 

(OEM 3607‑41M & 62354‑42)
745903	� Cromada, para todos modelos 45CI 1942‑1949, 

Samwel (OEM 3607‑41M & 62354‑42)
758357	� Línea de alimentación de gas con acabado de 

estaño, para 1937‑1938 U, UL y ULH Flathead, 
V‑Twin Mfg. (OEM 3607‑37)

758358	� Línea de alimentación de gas con acabado de 
estaño, para 1939 U, UL y ULH Flathead, V‑Twin 
Mfg. (OEM 3608‑39)

758359	� Línea de alimentación de gas con acabado 
de estaño, compatible con 1940‑1941 U, UL 
y ULH Flathead, V‑Twin Mfg. (OEM 3608‑40 y 
62353‑40)

758360	� Se adapta a 1942‑1948 U, UL y ULH Flathead, 
acabado de estaño, V‑Twin Mfg. (OEM 3608‑42 
y 62353‑42)

782996	� Algodón negro flexible trenzado como 
original en WLC, para todos los modelos 45CI 
1942‑1949, Samwel (OEM 3607‑41B)

LÍNEAS DE GASOLINA PARA MODELOS VINTAGE
Replica las líneas de acero de tanque a carburador y de 
tanque a tanque (también conocido como crossover) 
con un acabado de estaño y un conector ajustado como 
stock.  En consecuencia, para las líneas de tanque a 
carburador Big Twin 1950‑1965, las tuercas y sellos 
deben pedirse por separado.  Líneas seleccionadas 
también disponibles en cromo.

022642	� Latón pulido
022640	� Cromado
022641	� Negro

VÁLVULAS DE COMBUSTIBLE IN‑LINE
Válvulas de combustible, también conocidas como 
petcocks, precisión hecha de latón macizo. Tienen 
posición abierta y cerrada solo, sin reserva.

A. 	�745904	� Colador de gasolina sin pantalla, se adapta 
a todos los modelos de 1942 hasta 1949 
(OEM 62250‑41)

A. 	�760013	� Filtro de gas sin pantalla, se adapta a 
todos los modelos 1942‑1949, pero 
tiene conexiones de púas sin stock para 
mangueras de combustible normales

B.	�745905	� Colador de gasolina sin pantalla cromado, se 
adapta a todos los modelos de 1942 hasta 
1949 (OEM 62250‑41)

C. 	�745906	� Colador de gasolina sin pantalla, se adapta 
a todos los modelos de 1950 hasta 1965 
(OEM 62250‑50)

D. 	�745907	� Pantalla y juego de juntas para todos los 
coladores de gasolina de arriba, también se 
adapta a todos los modelos de 1932 hasta 
1938 (OEM 62265‑32 y 2 pcs. 62270‑32)

	 781646	� Goma/corcho mezcla arandela de sellado, 
James, paq. 10 (OEM 62270‑32)

COLADORES DE GASOLINA PARA MODELOS 
VINTAGE
Cópias perfectas para los acoladores de gasolina 
encontrados en modelos 45CI y Big Twin de 1942 hasta 
1965. Los coladores de gasolina vienen con la tapa 
inferior. La pantalla y el juego de juntas deben pedirse 
por separado.

A. 	� 745883	� Placa de precaución de latón para WLA 
finales del 1942 (OEM 3531‑42M)

B. 	� 745882	� Placa de datos de latón para WLA 1949 
(OEM 3531‑40M)

C. 	� 745884	� Placa de datos para WLA de 1944 hasta 
1945 (OEM 3531‑44M)

D. 	� 745881	� Placa de precaución de latón para WLC 
de finales del 1942 y al inicio 1943 
(OEM 3531‑41M)

E. 	� 745885	� Placa de datos de Zinc para WLC de 1943
F. 	� 745886	� Placa de precaución de latón para 1942XA 

(OEM 61550‑42)
G. 	� 745888	� Placa de precaución de latón para ELC 

Military Knucklehead
H. 	� 762655	� Placa de precaución de latón para WLA 

1941 y al inicio 1942 (OEM 3531‑41M)
I. 	� 762654	� Placa de precaución de latón para WLC 

mediados de 1942 (OEM 3531‑41M)

PLACAS DE PRECAUCIÓN Y DE DATOS VINTAGE
Perfectas para restauración de ELC, WLA, WLC e incluso 
modelos de eje impulsado XA, estas placas de metal son 
las de verdad. Montalas en tu moto para ese aspecto 
auténtico.
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TANQUES DE GASOLINA E INSTRUMENTOS  BOMBA DE GASOLINA

Modelos Softail 
789899	� Para Softail de inyección de combustible 2001 

(OEM 75142‑01A)
789900	� Para Softail de inyección de combustible 

2002‑2005 (OEM 75208‑02, 75300‑05)

Modelos FXR 
789898	� Para modelos FXR 1982‑1987 (OEM 75034‑82)

Modelos Touring 
789894	� Para FLT 1988‑1994 (OEM 75040‑88A)
789890	� Para 1995‑1996 con inyección de combustible 

(OEM 75071‑95)
789895	� Se adapta a FLT y FLHT carburados 1997‑1999, 

FLHT 2001, FLHTC, FLTR, (OEM 75040‑01, 
75040‑97B)

789896	� Se adapta a FLHR, FLHRC de inyección de 
combustible 2000‑2001 (OEM 75139‑00)

789897	� Compatible con FLHT 2000‑2001 
(OEM 75071‑00A)

789891	� Se adapta a FLHT y FLTR carburados 2002‑2005 
(OEM 75071‑02)

789892	� Para FLHR y FLHRC Road King con carburador 
2002‑2005 (OEM 75205‑02)

Modelos Dyna 
781340	� Para Dyna 2004‑2008 (OEM 75219‑04)
781341	� Para 2009‑2017 Dyna (OEM 75219‑09)

UNIDADES DE ENVÍO DE MEDIDOR DE 
COMBUSTIBLE
Las unidades emisoras del indicador de combustible, 
como se instalaron originalmente en el tanque de 
gasolina, están calibradas digitalmente para brindar 
precisión. La imagen principal muestra ZPN 789900.

Repuestos 
780296	� Junta de tapón de gasolina de corcho y 

junta de tapón de aceite de cuero genuino 
(OEM 3509‑36, 3509‑36A, 61112‑37)

762652	� Tapón de gasolina (OEM 3507‑41B)
762653	� Tapón del depósito de aceite (OEM 3507‑41A)

TAPONES DE TANQUE PARA WLC
Tapón del tanque de gasolina y aceite tipo Eaton 
encadenado en genuino verde "verde oliva" como se usa 
en los modelos WLC Army. También se puede utilizar en 
todos los demás modelos Harley‑Davidson de 1936 a 
principios de 1973.

780296	� Junta de tapón de gasolina de corcho y 
junta de tapón de aceite de cuero genuino 
(OEM 3509‑36, 3509‑36A, 61112‑37)

TAPONES DE GASOLINA Y JUNTAS DE TAPONES DE 
ACEITE PARA MODELOS VINTAGE
Juntas de corcho de fabricación europea para el tapón 
de gasolina del lado izquierdo y junta de cuero genuino 
para el tapón de aceite del lado derecho como se usó 
originalmente en los modelos 45CI.

740766	� Regulador de presión de gasolina, 400KPH, 
para modelos Touring de 2002 hasta 2007, 
Softail de 2001 hasta 2007 y V‑Rod de 2002 
hasta 2017 (OEM 27408‑01)

758540	� Regulador de presión de gasolina, 2004‑2017 
Dyna, 2008‑2017 Softail, Touring desde 2008, 
Sportster desde 2007 (OEM 61015‑04A)

789355	� Filtro de gasolina conabrazaderas, tórica y 
latiguillo, para modelos Touring de 2002 hasta 
2007 y Softail de 2001 hasta 2007, V‑Twin Mfg. 
(OEM 61001‑01)

740769	� Conjunto bomba de gasolina, para Touring de 
2002 hasta 2007 y Softail de 2001 hasta 2007 
(OEM 62897‑01B)

740770	� Conjunto válvula de comprobación con 
tórica, para Softail de 2001 hasta 2007 
(OEM 62189‑01A)

783176	� Regulador de presión de gasolina, 400KPH, 
V‑Twin Mfg., para modelos Touring de 2002 
hasta 2007, Softail de 2001 hasta 2007 y 
V‑Rod de 2002 hasta 2017 (OEM 27408‑01)

PIEZAS DE LA BOMBA DE GASOLINA
Piezas de reemplazo para la bomba de gasolina en 
modelos Delphi Fuel Injected.

A. 	�749417	� Se adapta a Touring con inyección de 
combustible 2000‑2002, cada uno 
(OEM 61408‑00A)

B.	�749416	� Se adapta a Touring con inyección de 
combustible 2003‑2007, cada uno 
(OEM 62228‑03)

C. 	�749415	� Se adapta a los modelos Touring y Trike de 
inyección de combustible 2008‑2017, cada 
uno (OEM 62228‑08C)

D. 	�749412	� Se adapta a Dyna de inyección de 
combustible 2004‑2017, cada uno 
(OEM 62194‑04D)

E. 	�749414	� Se adapta a Softail con inyección de 
combustible 2001‑2007, cada uno 
(OEM 62189‑01A)

F. 	�749413	� Se adapta a Softail con inyección de 
combustible 2007‑2017, cada uno 
(OEM 62189‑08B)

VÁLVULAS DE RETENCIÓN DE COMBUSTIBLE
Stock de válvulas de retención de repuesto que se 
encuentran dentro del tanque de gasolina de los modelos 
con inyección de combustible.
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TAPÓN DE GASOLINA & TAPA  TANQUES DE GASOLINA E INSTRUMENTOS

Tapones ventilados 1996‑2017 �
Cromado �Black OPS �Contrast Cut �
‑ �‑ �740876 �Café
‑ �740881 �‑ �Gear Drive
743300 �743301 �743299 �Misano
‑ �743304 �743302 �Radial
‑ �740884 �740882 �Tech
‑ �740887 �740885 �Tracker
‑ �752075 �740625 �Vintage

� � �
Tapones ventilados 1996 en adelante �
Cromado �Black OPS �Contrast Cut �
‑ �747399 �‑ �Café
‑ �‑ �747398 �Gear Drive

� � �
Tapones Dummy sin medidor 
Cromado �Negro OPS �Contrast Cut �
740863 �740864 �740862 �Café
‑ �740867 �‑ �Gear Drive
740869 �740870 �‑ �Tech
740872 �‑ �‑ �Tracker

� � �
� � �

Tapones con medidor con diodos 
Cromado �Negro OPS �Contrast Cut �
752034 �‑ �‑ �Gear Drive
‑ �743298 �743296 �Misano
752037 �‑ �‑ �Tech
‑ �‑ �752039 �Tracker
752043 �752044 �‑ �Vintage

TAPONES DE GASOLINA RSD DE REPUESTO
Roland Sands ha puesto tanto estilo en su línea de tapones de gasoline como ha podido. Cada diseño es único, y con 12 diferentes, seguro que hay alguno que te gusta. Vienen con 
rosca y ventilados para todos los modelos a partir de 1996 o como reemplazo del tapón medidor. Es una tapa de repuesto snap‑in para reemplazar la tapa izquierda original con 
indicación por diodos incorporada. Es programable a cualquier nivel de gasolina preestablecida. Excepto el diseño Vintage, vienen con logo RSD intercambeable en negro contrast 
cut o latón. Disponibles en cromado, RSD Negro OPS exclusivo e negro Contrast Cut.
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TANQUES DE GASOLINA E INSTRUMENTOS  DASH & PANEL DASH

Pos. �ZPN. �Descripción �OEM 
22. �781189 �Cubierta de tablero negro 

ojo de gato con lentes 
V‑Twin Mfg.

�71270‑39

22. �789920 �1939‑1942 replica cubierta 
de tablero negro ojo de gato 
con lentes V‑Twin Mfg.

�71270‑39

23. �‑ �Tapa de la cubierta del 
panel de instrumentos

�71310‑38

24. �‑ �Tapa lateral 1939‑1946 �71311‑39
24. �780286 �Placa lateral de la tapa con 

agujero de reinicio de viaje 
con tornillos, 1939‑1946

�71313‑39

24. �780288 �Placa lateral de la tapa 
con agujero de reinicio de 
viaje con tornillos negros, 
1939‑1946

�71313‑39

24. �780287 �Placa lateral de la tapa con 
agujero de reinicio de viaje 
con tornillos cromados, 
1939‑1946

�71313‑39

25. �232191 �Escudos de luz del panel 
izquierdo y derecho, todos 
los modelos de 1939 hasta 
1946

�71325‑39 & 
71326‑39

26. �745936 �Conjunto de ventanas del 
panel de instrumentos con 
adornos cromados

�71338‑39, 
71340‑39 & 
74341‑36

26. �782941 �Conjunto de ventanas del 
panel de instrumentos con 
adornos negros

�71338‑39, 
71340‑39 & 
74341‑36

 �780245 �Conjunto de ventanas 
"Blackout", modelos Army

�4524‑41M

27. �231236 �Interruptor de luz de panel 
1939‑1946, Colony

�71600‑39

27. �745938 �Interruptor de luz de panel 
1939‑1946, Samwel

�71600‑39

28. � �Interruptor de luz del panel 
con tirador, 1939‑1946, 
Samwel

�71600‑39 & 
71610‑42

29. �232965 �Interruptor de luz de panel 
1937‑1938 Big Twin

�71601‑37

30. �237626 �Colony 36 piezas, el kit de 
restauración de la base del 
tablero con herramienta de 
remachado, incluye: 

�

 � �Pos. 1, 3, 6, 7, 8, 10, 19, 20, 
21, 30

�

31. �782799 �12 piezas, Kit de montaje de 
interruptor para WLA con 
función de corte de Colony

�4560‑41MA

32. �780285 �Tapón de la tapa, izquierda �4518‑38

Pos. �ZPN. �Descripción �OEM 
12. �232964 �Tirador y tornillo del 

interruptor del panel plano, 
finales 1943 hasta 1946, 
parkerized

�71610‑42

13. �780247 �Bombilla de la lámpara del 
panel, todos 1937‑1946, 6 
Volt, paque de 10

�68165‑15

 �780248 �Bombilla de la lámpara del 
panel, todos 1937‑1946, 12 
Volt, paque de 10

�‑

14. �013066 �Kit de base para panel 
de instrumentos, todos 
1939‑1946

�70935‑39

14. �769038 �Kit de base para panel de 
instrumentos, copia, todos 
1939‑1946

�70935‑39

15. �‑ �Solo base del panel, todos 
1939‑1946

�70950‑39

16. �‑ �Tornillo base de montaje, 
todos 1937‑1946

�71065‑36

17. �237494 �Kit de muelle de contacto 
base de tablero, Colony

�71093‑36, 
2x 71093‑38 
& 71607‑37

18. �237493 �Muelles de contacto de la 
bombilla del lado de la base 
del tablero

�71095‑38

19. �‑ �Aislamiento del enchufe de 
la bombilla

�71097‑38

20. �‑ �Aislamiento del tornillo �71098‑38
21. �‑ �Aislamiento del muelle del 

contacto central
�71180‑36

22. �013064 �Cubierta de tablero 
cromado ojo de gato con 
lentes, made in Taiwan

�71270‑39

22. �781188 �Cubierta de tablero 
cromado ojo de gato con 
lentes, V‑Twin Mfg.

�71270‑39

Pos. �ZPN. �Descripción �OEM 
1. �762605 �Tornillo del enchufe de la 

bombilla #8‑32x3/4", pack 
de 10 unidades

�1070

2. �762612 �Tornillo de cabeza Fillister 
#10‑32x3/8", cad plated, 
pack de 10 unidades

�1190

2. �762613 �Tornillo de cabeza Fillister 
#10‑32x3/8", cromado, pack 
de 10 unidades

�1190

3. �‑ �Tornillo del enchufe de la 
bombilla #6‑32x7/8"

�2598

4. �780291 �Tornillo autorroscante de la 
cubierta del panel, par

�2658

5. �780292 �Tornillo hexagonal de 
cubierta #10‑32x5/16"

�3550

6. �‑ �3/16"x7/16"x1/32" 
arandela de acero (8)

�6182

7. �‑ �Tuerca de tornillo #6‑32 �7590
8. �‑ �Tuerca de tornillo #8‑32 �7608
9. �239884 �Tuerca 1/4‑24, parkerized, 

todos 1937‑1946
�7691

10. �‑ �Remache para lámpara de 
panel de instrumentos

�8515

11. �232966 �Asa del enchufe, 1937‑1938 
Big Twin

�4556‑37

12. �232952 �Tirador y tornillo del 
interruptor del panel 
abovedado, 1939 hasta 
principios 1943, cromado

�4556‑39

12. �232954 �Tirador y tornillo del 
interruptor del panel 
abovedado, 1939 hasta 
principios 1943, parkerized

�4556‑39

12. �232958 �Tirador y tornillo del 
interruptor del panel plano, 
finales 1943 hasta 1946, 
cromado

�71610‑42

Pos. �ZPN. �Descripción �OEM 
22. �781189 �Cubierta de tablero negro 

ojo de gato con lentes 
V‑Twin Mfg.

�71270‑39

22. �789920 �1939‑1942 replica cubierta 
de tablero negro ojo de gato 
con lentes V‑Twin Mfg.

�71270‑39

23. �‑ �Tapa de la cubierta del 
panel de instrumentos

�71310‑38

24. �‑ �Tapa lateral 1939‑1946 �71311‑39
24. �780286 �Placa lateral de la tapa con 

agujero de reinicio de viaje 
con tornillos, 1939‑1946

�71313‑39

24. �780288 �Placa lateral de la tapa 
con agujero de reinicio de 
viaje con tornillos negros, 
1939‑1946

�71313‑39

24. �780287 �Placa lateral de la tapa con 
agujero de reinicio de viaje 
con tornillos cromados, 
1939‑1946

�71313‑39

25. �232191 �Escudos de luz del panel 
izquierdo y derecho, todos 
los modelos de 1939 hasta 
1946

�71325‑39 & 
71326‑39

26. �745936 �Conjunto de ventanas del 
panel de instrumentos con 
adornos cromados

�71338‑39, 
71340‑39 & 
74341‑36

26. �782941 �Conjunto de ventanas del 
panel de instrumentos con 
adornos negros

�71338‑39, 
71340‑39 & 
74341‑36

 �780245 �Conjunto de ventanas 
"Blackout", modelos Army

�4524‑41M

27. �231236 �Interruptor de luz de panel 
1939‑1946, Colony

�71600‑39

27. �745938 �Interruptor de luz de panel 
1939‑1946, Samwel

�71600‑39

28. � �Interruptor de luz del panel 
con tirador, 1939‑1946, 
Samwel

�71600‑39 & 
71610‑42

29. �232965 �Interruptor de luz de panel 
1937‑1938 Big Twin

�71601‑37

30. �237626 �Colony 36 piezas, el kit de 
restauración de la base del 
tablero con herramienta de 
remachado, incluye: 

�

 � �Pos. 1, 3, 6, 7, 8, 10, 19, 20, 
21, 30

�

31. �782799 �12 piezas, Kit de montaje de 
interruptor para WLA con 
función de corte de Colony

�4560‑41MA

32. �780285 �Tapón de la tapa, izquierda �4518‑38

Pos. �ZPN. �Descripción �OEM 
12. �232964 �Tirador y tornillo del 

interruptor del panel plano, 
finales 1943 hasta 1946, 
parkerized

�71610‑42

13. �780247 �Bombilla de la lámpara del 
panel, todos 1937‑1946, 6 
Volt, paque de 10

�68165‑15

 �780248 �Bombilla de la lámpara del 
panel, todos 1937‑1946, 12 
Volt, paque de 10

�‑

14. �013066 �Kit de base para panel 
de instrumentos, todos 
1939‑1946

�70935‑39

14. �769038 �Kit de base para panel de 
instrumentos, copia, todos 
1939‑1946

�70935‑39

15. �‑ �Solo base del panel, todos 
1939‑1946

�70950‑39

16. �‑ �Tornillo base de montaje, 
todos 1937‑1946

�71065‑36

17. �237494 �Kit de muelle de contacto 
base de tablero, Colony

�71093‑36, 
2x 71093‑38 
& 71607‑37

18. �237493 �Muelles de contacto de la 
bombilla del lado de la base 
del tablero

�71095‑38

19. �‑ �Aislamiento del enchufe de 
la bombilla

�71097‑38

20. �‑ �Aislamiento del tornillo �71098‑38
21. �‑ �Aislamiento del muelle del 

contacto central
�71180‑36

22. �013064 �Cubierta de tablero 
cromado ojo de gato con 
lentes, made in Taiwan

�71270‑39

22. �781188 �Cubierta de tablero 
cromado ojo de gato con 
lentes, V‑Twin Mfg.

�71270‑39

Pos. �ZPN. �Descripción �OEM 
1. �762605 �Tornillo del enchufe de la 

bombilla #8‑32x3/4", pack 
de 10 unidades

�1070

2. �762612 �Tornillo de cabeza Fillister 
#10‑32x3/8", cad plated, 
pack de 10 unidades

�1190

2. �762613 �Tornillo de cabeza Fillister 
#10‑32x3/8", cromado, pack 
de 10 unidades

�1190

3. �‑ �Tornillo del enchufe de la 
bombilla #6‑32x7/8"

�2598

4. �780291 �Tornillo autorroscante de la 
cubierta del panel, par

�2658

5. �780292 �Tornillo hexagonal de 
cubierta #10‑32x5/16"

�3550

6. �‑ �3/16"x7/16"x1/32" 
arandela de acero (8)

�6182

7. �‑ �Tuerca de tornillo #6‑32 �7590
8. �‑ �Tuerca de tornillo #8‑32 �7608
9. �239884 �Tuerca 1/4‑24, parkerized, 

todos 1937‑1946
�7691

10. �‑ �Remache para lámpara de 
panel de instrumentos

�8515

11. �232966 �Asa del enchufe, 1937‑1938 
Big Twin

�4556‑37

12. �232952 �Tirador y tornillo del 
interruptor del panel 
abovedado, 1939 hasta 
principios 1943, cromado

�4556‑39

12. �232954 �Tirador y tornillo del 
interruptor del panel 
abovedado, 1939 hasta 
principios 1943, parkerized

�4556‑39

12. �232958 �Tirador y tornillo del 
interruptor del panel plano, 
finales 1943 hasta 1946, 
cromado

�71610‑42 789920	� Replica 1939‑principios de 1942 panel, negro 
(OEM 4516‑39 y 71270‑39)

REPLICA PANEL OJO DE GATO ESTILO 1939‑1942
Una réplica exacta del muy solicitado panel Cat‑Eye con 
el patrón en V elevado en el área del interruptor como 
en los modelos de 1939 hasta principios de 1942. Viene 
completo con lentes, placa lateral y moldura. También 
para modelos de 1937‑1938 y finales de 1942‑1946.

PANEL DE INSTRUMENTOS 1937 HASTA 1946
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DASH & PANEL DASH  TANQUES DE GASOLINA E INSTRUMENTOS

169081	� Cuentakilómetros electrónico KM/H 
(OEM 67197‑99A)

169055	� Cuentakilómetros electrónico MPH 
(OEM 67027‑99A)

701626	� Kit de conector Velocimetro (OEM 74119‑98BK, 
74159‑98, 74191‑98 y 74195‑98)

701822	� Kit de conector Plug & Play 1996‑1998 Softail
701825	� Kit de conector Plug & Play 1996‑1997 FLHR 

Road King
701823	� Kit de conector Plug & Play 1996‑1997 FXDWG 

Dyna Wide Glide
701824	� Kit de conector Plug & Play 1998 FLHR Road 

King & 1998 FXDWG Dyna Wide Glide

CUENTAKILÓMETROS ELECTRÓNICO ESTILO 
ORIGINAL 1996‑2003
Cuentakilómetros electrónico con cara negra con 
odómetro digital para usar en modelos Softail, Road King 
y FXDWG Dyna Wide Glide 1996‑2003 equipados con la 
transmisión original con sensor electrónico de velocidad. 
Tiene un tamaño de 4 1/2" (11.5cm) de diámetro, para 
los instrumentos y tiene un encaje directo como en 
los modelos 1999‑2003. La instalación en modelos 
1996‑1998 requiere la reutilización del mazo de cables 
del cuentakilómetros original y de nuestro kit de conector 
de 12 pines ZPN701626, o un kit de conector Plug & Play 
específico del modelo.

757412	� Se adapta a los modelos XL883N y XL1200NS 
Iron de 2009 en adelante

757413	� Se adapta a XL1200 CX Roadster de 2016 en 
adelante

CARCASAS DEL VELOCÍMETRO DE RICK PARA 
SPORTSTER
Estas carcasas de aluminio billet cambian el aspecto de 
su velocímetro de simple Jane a realmente deportivo. 
Las carcasas son anodizadas en negro y bajan el faro 2" 
(5cm), lo que le da una apariencia más limpia al manillar 
y, especialmente, los ciclistas más pequeños valorarán la 
mejor vista en la carretera en frente. Las carcasas llevan 
el velocímetro de serie y las luces de control. Hardware 
incluido.

782979	� Placa frontal para velocímetro estilo 
1938‑1940, plateado, MPH

782980	� Placa frontal para velocímetro estilo 
1941‑1945, negro y plateado, MPH

782981	� Placa frontal para velocímetro estilo 
1941‑1945, verde militar, MPH

782982	� Placa frontal para velocímetro estilo 
1946‑1947, negro y plateado, MPH

782983	� Juego de cuatro remaches de montaje de latón

PLACA FRONTAL SAMWEL REPLICA SPEEDO PARA 
MODELOS VINTAGE
Las placas frontales de réplica para los velocímetros de 
estilo OEM Stewart‑Warner también se adaptarán a los 
speedos de réplica con modificaciones menores. Muy 
adecuado para una restauración que reemplace placas 
frontales descoloridas por el sol y apenas legibles. Solicite 
los remaches de montaje de latón y la placa frontal por 
separado.

Accesorios 
789487	� Cojín de goma para speedo o tacho 

(OEM 67121‑95A)

Doble medidor de soportes 
169389	� Cromado
169390	� Negro (OEM 67110‑95)

Soportes de calibre único 
169387	� Cromado (OEM 67293‑95)
169388	� Negro (OEM 67053‑95)

SOPORTE DE CUENTAKILOMETROS PARA 
SPORTSTER Y DYNA
Este soporte se monta directamente en la abrazadera 
de manillar original en XL 883 Sportster 1995‑2005, 
FXD Super Glides 1995‑2004 y Road Kings 1996‑2013. 
Tambien para Dyna 2004‑2017, instalado con una 
abrazaderade repuesto. Para todos los cuentakilómetros 
con carcasa de 3 1/2" (89mm), descritas por Harley como 
medidores de 4".

761155	� Para tanques Rocca de Tommy & Sons y 
tanques Celtic shrouds para Road King 
2009‑2017

761102	� Para cubiertas de tanques Tommy & Sons 
Rocca en el Tour 1993‑2007

761103	� Para los tanques Rocca y Celtic de Tommy & 
Sons en 2009 hasta actual Touring, excepto 
Road King

CORBATA DEPOSITO DE TOMMY & SONS PARA 
TOURING
Corbatas deposito de aspecto súper elegante hechos de 
fibra de vidrio en moldes de construcción de precisión por 
Tommy & Sons. Vienen con un acabado de capa de gel 
blanco, listo para la preparación de su pintor.
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TANQUES DE GASOLINA E INSTRUMENTOS  ACTIVADOR & CABLE

Cable velocimetro, accionado por la rueda 
delantera. 
Compatible con FLHT, FLHTC, FLHTCI y FLHTCUI 
de 1998‑1999 
789871	� Cable de velocímetro negro (OEM 67054‑98)

Cable de tacómetro. 
Se adapta a todas las Sportster 1970‑1973 
789870	� Cable tacógrafo negro, L = 32" (81cm) con 

tuerca lateral del motor de 12mm y tuerca de 
velocidad de 16mm (OEM 92065‑70)

Cable de tacómetro. 
Se adapta a todos los Sportster 1974‑1980 
789869	� Cable tacógrafo negro, L = 33" (84cm) con 

tuerca del lado del motor de 12mm y tuerca 
del velocímetro M12‑1 (OEM 92065‑74)

Cable velocimetro, accionado por transmisión. 
Se adapta a todas las Sportster 1970‑1972 
789868	� Cable de velocidad negro, L = 46" 

(117cm) con tuerca de velocidad de 16mm 
(OEM 67051‑70, 67055‑70)

Cable velocimetro, accionado por transmisión. 
Se adapta a todos los modelos K de 1952 a 1956 
y a todas las Sportster de 1957 a 1969 
789867	� Cable de velocidad negro, L = 46" (117cm) 

con tuerca de velocidad de 5/8"‑18 
(OEM 67051‑52A)

Cable velocimetro, accionado por transmisión. 
Para todos los Big Twin de 1937‑1984 
789866	� Cable velocimetro negro, L = 36" (91cm) 

con tuerca de velocidad de 5/8"‑18 
(OEM 67026‑37, 67026‑62)

Cable velocimetro, accionado por la rueda 
delantera. 
Se adapta a FLHS 1981‑1984, FLHS 1987‑1994, 
FLST 1986‑1990, FLSTC 1987‑1995, FLSTF 
1990‑1995, FLSTN 1993‑1995, FLTC 1987‑1995, 
FLTCU 1987‑1995, FLTCUI 1996, FXDBD 1992, 
FXDBS 1991, 1992 FXDC, 1993‑1994 FXDL, 
1988‑1992 FXRS. También se adapta a los 
velocimetros MMB y Zodiac Mini 
789865	� Cable de velocidad negro, L = 36" (91cm) con 

tuerca de velocidad M12‑1 (OEM 67026‑81, 
67072‑87B, 67079‑86A)

Cable velocimetro, accionado por la rueda 
delantera. 
Se adapta a 1974‑1979 XLCH, 1977‑1978 XLCR, 
1974‑1983 XLH, 1977 XLT, 1979‑1982 XLS, 
1983‑1985 FLHT, 1980‑1985 FLHTC, 1987‑1995 
FLHTC, 1989‑1995 FLHTCU, 1995 FLHTCUI, 
1989‑1995 FLHTP, 1984‑1985 FLHTP, 1987‑1995 
FLHTP, 1980‑1983 FLT, 1980‑1986 FLTC, 
1989‑1995 FLTCU, 1993‑1995 FXDWG, 1984‑1990 
FXST, 1986‑1995 FXSTC, 1988‑1996 FXSTS, 1995 
FXSTSB, 1984‑1985 FXWG, 1982‑1983 FXR, 
1984 FXRP, 1982‑1983 FXRS, 1991‑1995 FXDG. 
También se adapta a los speedos MMB y Zodiac 
Mini 
789864	� Cable velocimetro negro, L = 40" (102cm) con 

tuerca de velocidad M12‑1 (OEM 67024‑84A, 
67038‑84, 67051‑74, 67060‑79B, 67060‑87A, 
67072‑79, 67186‑88)

Cable velocimetro, accionado por la rueda 
delantera. 
Se adapta a 1983 XLS, 1986 FXRD, 1984 FXRDG, 
1983‑1984 FXRT, 1986‑1994 FXRT, 1986 FXWG 
789863	� Cable velocimetro negro, L = 47" (119cm) 

con tuerca de velocidad de 16mm 
(OEM 67054‑83B)

Cable velocimetro, accionado por la rueda 
delantera. 
Compatible con XLS 1973, XLS de finales de 
1984‑1985, todos los XLS de 1986‑1984, FLHT 
de 1996 en adelante, FXRS‑CON de 1990‑1994, 
FXRSP de 1985‑1993, FXRT de 1985, FXRC 
de 1985‑1987, FXRP de 1986‑1985, FX de 
1978‑1982, 1982‑1984 FXSB, 1984‑1987 FXRS 
789862	� Cable velocimetro negro, L = 43" (109cm) 

con tuerca de velocidad de 16mm 
(OEM 67048‑83A, 67052‑78B, 67060‑96, 
67063‑89)

Cable velocimetro, accionado por la rueda 
delantera. 
Se adapta a 1983‑1985 XLX, 1983‑1984 XR1000, 
1980‑1982 FXB, 1973‑principios de 1984 FXE, 
1979‑1984 FXEF, 1986‑1984 FXLR, 1986‑1994 
FXR, 1985 FXRP, 1984‑1987 FXRS, 1977‑1984 
FXS, 1977‑1984 FXS, 1983‑1985 FXSB, 
1997‑1999 FLTR 
789861	� Cable velocimetro negro, L = 40" (102cm) con 

tuerca de velocidad de 16mm (OEM 67051‑73, 
67052‑78A, 67063‑89, 67077‑85, 67078‑85A)

CABLES BARNETT SPEEDO Y TACHO METER
Los cables del velocímetro para la rueda delantera tienen 
todos la misma conexión inferior. Las aplicaciones de 
stock se enumeran con la longitud y la tuerca superior 
especificadas para permitirle seleccionar una versión 
más larga o más corta o utilizar con instrumentos que 
no están en stock.780650	� Carcasa de instrumentos anodizada negra 

para modelos Road Glide de 2015 en adelante
780651	� Carcasa de instrumentos anodizada plateada 

para modelos Road Glide de 2015 en adelante
780652	� Carcasa de instrumentos anodizada negra 

para modelos FXLR y FXLRS Low Rider de 
2018 en adelante

780653	� Carcasa de instrumentos anodizada plateada 
para modelos FXLR y FXLRS Low Rider de 
2018 en adelante

780644	� Conjunto de torretas ajustable, 10" de alto, 
anodizado negro

780645	� Juego de torretas ajustable, 10" de alto, 
anodizado plateado

780646	� Juego de torretas ajustable, 10 "de alto, 
anodizado en oro

780647	� Juego de torretas ajustable, 10 "de alto, 
anodizado azul

780648	� Juego de torretas ajustable, 10 "de alto, 
anodizado rojo

780649	� Juego de torretas ajustable, 10" de alto, 
anodizado violeta

CARCASAS DE INSTRUMENTOS BILLET DE VITY
Estas carcasas de instrumentos y conjuntos de elevadores 
se fabrican y diseñan en Italia y tienen los instrumentos 
de stock. Tanto las carcasas como las contrahuellas son 
de inclinación ajustable para brindar la mejor sensación 
y vista. La caja de instrumentos y los conjuntos de 
elevadores se venden por separado.
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